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Hpepopnvia: Kvpraxkn 8 Anprriov 2012

EKOQNHXEIX

OEMA A

Na yphyete 610 TETPAOd Gog Tov apBud kdbe pog and Tic epwtoelg 1 €mg 4 Ko
SimAOL TO YPAUHO TTOV OVTICTOLYEL 0TI CWGTI OTAVTNON).

A.l.

A.2.

A3.

A4,

Ye mowo ond TO TOPAKATO OOUOTO TO YADPLO oYNUOTilEl TOA®UEVO
OLLOIOTTOAKO OEGO:

o) NaCl
B CL
Y) HCI
0) CaCl,

Movdéoeg 5

Ye opiopévo dyko voatikov olaivpatog NaCl cvykévipwoneg C mpootiBeton
evveamAac1og 0ykog vepov. 'Etcot n cuykévipmaon tov véou dtaivpartog Ba eivar:

a) C/10
B) 10C
Y) C/9
o) 9C
Movdéoeg 5
2tV évoon K,Cr,O7 0 ap1Bpog o&eidwong tov ypmpiov sivat:
a) 0
B) +6
Y) +3
0) +5
Movdéoeg 5

H oyetua) atopikn pala evog otoryeiov (A;) eivar 32 evd 1 OXETIK HOPLOKT
tov pdla (M;) eivan 256. Apa 1o ndp1o tov otoryeiov amotereiton omd:

o) 2 dropa

B) 4 dropa
Y) 6 dropa
0) 8 aropa

Movdéoeg 5
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A.5. Na ypayete ot0 1ETPAoOId cag t0o ypdupa Kabe mpodTaong Ko dimia oe KAOe
ypbpupa ) AEEN ZQETO, yia kdbe cwot tpotacn kKo ) AéEN AAOOL, yu
Ka0e AavOaouévn.

o)

11,2L aéprog appmviag Exovv v idw pdla pe 11,21 agprov HCI otig
101eg ovvONkeg Tigonc kot Oeppokpaciog.

B) Av amo6 éva atopo payvneiov (Z=12) apopebodv 600 niektpdvia, T0TE
aVTO HETATPETETON GE ATOpO vVEOL (Z=10).
Y) 210 Be1ddeg 10V SO5 = 1o Beio Exel ap1Oud oEeidmong +4.
0) Av éva otoryeio A oynuarilel pe 1o kabéva and ta otoyeia B wou I’
LOVTIKEG EVIGELS, TOTE 1 Voo Tov B ko I' eivon emiong tovtikm.
g) To 166t0m0 TOL PBOpPioL YIF gxel kot 50% peyorvtepn pala amd to
dropo Tov *iC.
Movdéoeg 5
O®OEMA B
B.1. o) Na ovopdoete kotd IUPAC 115 ynuikeg evocels:
H3PO4, KOH, Ale3, MgSO4, st, NH4C1, BaO, CaCO3.
Movéoeg 4
B) [Towa 1 oteg amd awtég givon 0&Y, Paom, ardrt, ofeidno;
Movéoeg 4
B.2. No petagépete ot10 TETPAOId ©OG GMOOTA GLUTANPOUEVEG (TpoidvTa Kot
GLVTEAECTEC) TIG TOPAKATO YNUIKES EEIGMOELS:
o) Zn +HCl—
B) Na + H,0—
Y) Cl, + NaBr—
0) CaCO; + HCl—
g) MgCl, + NaOH—
oT) H;PO, + Mg(OH),—
£) HCI + NH;—
Movdéoeg 7
B.3. Tlopaxdro diveton Eva Tunpa tov teptodtkov [ivaka:
A
B
E )
A 4
C)
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o) Me Béon t1g TAnpopopieg mov cag divel awtd To Tunpa Tov Ieprodikon
[Tivaka, vo ypayete THV Katavop) Tov NAEKTpoviov ce oTifddeg kot va
Bpeite Tov atopikd apBud twv otoryeiov E ko Z.
Movéoeg 2
B) [Too amd ta otoryeio mov epEavifoviol GTOV TOPATAVE® TTivaKo €ival
EVYEVEC 0EPL0;
Movéoao 1
Y) [Toto M} mola amd T GTOLYXEIDL TOVL TTOPUTAVED TivoK €ivon HETAAAN Ko
mola givon apUETOAACL,
Movdéoeg 1+2
0) Avapueoa ota otoygion A ko Z mo1o givanl oTO TOV £YEL T HEYAAVTEPN
OTOUKT) OKTIVOL KO Y10UTi;
Movéoeg 2
g) No yphyete TOV MAEKTPOVIOKO TUTO TOV YNUIKAOV EVOGEMV TOL
oynuatitovv peta&h Toug Ta GToty el
1. A+Z
2. A+E.
Movéoeg 2
OEMAT
[Tocdtnta aegpiov CO, ion pe 0,1 mol elcdyeton oe doyeio pe 6yxo V.
I'l. Noavmoloyioerte:
o) Tn pala tov CO, oe g.
Movdéoeg 3
B) Tov dyxo mov xorarapPdaver n mapandve mtocotnta tov CO, ce STP
cuvOnkec.
Movaoeg 3
Y) [Toca popra CO, Tepl€yovan 6T GUYKEKPLUEVT] TOGOTNTA.
Movdéoeg 3
0) Ta mol atdépmv o&uydvov mov mepiEyovtar otnv tocotnTa Tov CO;Z.
Movaoeg 3
I'2. Noa vrohoyiobei o dykog mov Oa émpeme va €xel to doyeio €Tol MOTE M
nopanave tocotnta CO, va ackel mieon ion pe 0,1 Atm, 6tav n Beppokpacio
gtvan 27°C.
Movdaoeg 6
I'3. Tlow npémet va givan 1 Tieon oto 6oyeio €11 dote (oe Oeppokpacio 27° C) 1

mokvotnta tov CO, va eivon 0,44g/L.

Movdéoeg 7
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Aivovtou:

R =0,082 Atm.L/mol. K

Yyetikég artopuxés palec: A(C)=12, A (O)=16
ApBpoc Avogadro N = 6102 mol .

OEMA A

Ye opwopévo dyko H,O mpocBétovpe 53g Na,COs ondte oynuoarileton ddhvpa A,
oyxov 500mL.

o) Noa VToA0Y1GTOVV 1] %eW/V TEPIEKTIKATNTA KOt 1] GLYKEVIP®GT] TOV A;.
Movéoeg 2+2

B) AopPdavoope 100mL amd 10 A; o mpocBétoope H,O omdte mpoxdmtet
dthopa A, pe cvykévipwon 0,4M. Tloiog o dykog tov H,O mov mpootédnke;

Movdéoeg 6
Y) AopPdavoope 200mL tov A;, ota omoia mpocBétovpe 100mL SroAvparog

Na,CO5; 4M. To didhvpa mov mpoxvmtel apoudverar pe H,O péypt tedikov
oyxov 2L omdte oynuatileton dtdhvpa As. ITowa n cuykévipmon tov Ajz;

Movdéoeg 7

0) Ytov vrdiowo Oyko tov A; (200mL) mpocsBétovpe 100mL Sroivuarog HCI
2M. Na vtoroyiotei 0 0yKog Tov aepiov mov mpokvntel o STP.
Movéoeg 8

Atvovton o1 oyetiké atopukég palec: A(Na)=23, A(C)=12, A,(O)=16.
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